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Q1 - What activities do you think would be most valuable to engage in? 

 

# Answer % Count 

1 A guide to existing educational programming about AI/ML for working information 
professionals 26.67% 4 

2 Basic educational programming about AI/ML 13.33% 2 

3 Programming on different topics (Ethics of AI, AI applications in libraries) 33.33% 5 

5 Periodic synchronous meetups to discuss various AI/ML topics 20.00% 3 

6 Other: 0.00% 0 

7 Other asynchronous channels (Slack, etc.) 6.67% 1 



Q2 - What level of engagement can you volunteer? (Choose one selection below.) 

 

 
 
 
# 

Answer % Count 

1 Super level: can help plan programs or meetings 16.67% 1 

2 Yoda level: Can provide sage advice. 0.00% 0 

3 Ha, ha, ha, I barely have time to breathe these days. I will support from the sidelines. 66.67% 4 

5 Superhero level: Am willing to consider being chair in the future to keep this group going. 0.00% 0 

6 Other: 16.67% 1 

 Total 100% 6 

 

Q2_6_TEXT - Other: 

Other: - Text 

As Core Tech Section Leadership Liaison to the AI Interest Group, I'm here to support your ideas and activities in 
any capacity that you need. 



Q4 - What is your knowledge of AI/ML? (Choose one selection below) 

 

 

# Answer % Count 

1 Expert level, I can code neural networks and envision vectors in my sleep 11.11% 1 

2 Knowledgeable about the basic concepts and am comfortable with the programming 
needed 11.11% 1 

3 Beginning, am actively learning 22.22% 2 

6 Interested in the subject, but not from a technological/coding perspective 44.44% 4 

7 Other: 11.11% 1 

 Total 100% 9 

 
 

Q4_7_TEXT - Other:Other: - Text 

Knowledgeable about basic concepts with very little programming skills on machine learning 



Q5 - Are you currently working on an AI/ML project? (Choose one selection below) 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation Variance Count 

1 Are you currently working on an AI/ML 
project? (Choose one selection below) 1.00 2.00 1.83 0.37 0.14 6 

 
 

 

# Answer % Count 

1 Yes, working on an AI/ML project 16.67% 1 

2 No, not at this time 83.33% 5 

 Total 100% 6 

  



Q6 - What type of library/GLAM institution do you work in? (Choose one selection below) 

 

 

# Answer % Count 

1 Academic 83.33% 5 

2 Public 0.00% 0 

3 Other GLAM 0.00% 0 

6 Vendor 16.67% 1 

7 Other: 0.00% 0 

 Total 100% 6 

 
 

Q6_7_TEXT - Other: 
Other: - Text 

 

 Other comments? 

I am very much at the beginning of my journey with AI, but have been actively interested in it and have followed 
developments for some time. I hope to become a more active participant in the area. Being a part of this group is 
one way I hope to achieve this. 


